I. 425. Ebben a szimuléaciés feladatban azt vizsgédljuk, hogy mozgéd akadalyok kozott at lehet-e jutni az egyik
oldalrol a maésikra azokkal torténd iitkozés nélkil.

Egy 12 x 12-es négyzet alaku teriilet celldiban B és J karakterek vannak py, és p; (0 < p, + p; < 1) valoszintdséggel,
a tobbi cella {ires. Minden lépésben a B-k eggyel balra, a J-k eggyel jobbra lépnek. A teriilet szélén kilépés helyett
a B-k J-vé és a J-k B-vé alakulnak at allo helyzetben. A teriilet egyik oszlopa f6lé, indulé pozicidként egy L karaktert
helyeziink el, amely minden lépésben lefelé, a kdvetkezs cellaba 1ép.

A B-k és a J-k azonos cellaba léphetnek, egymason dthaladhatnak. Szimulacionk soran azt vizsgéaljuk, hogy az L
atjuthat-e a teriileten ugy, hogy csak iires cellaba lép.
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Készitsiik el tablazatkezel6 program segitségével a szimuléciot a lépések bemutatasa nélkiil 1425 néven.

A P:R oszlop megfelels celldiban készitsiik el a feliratokat a mintanak megfelel§ tartalommal. A Q2-es és Q3-as
cellaba gépeljiink be a szabalyoknak megfelels egy-egy 0 és 1 k6zotti szamot, ami a modellben egy-egy cella feltoltésénél
a B és J valoszindségét fogja jelenteni.

A B2:M13 tartomény celldiban mésolhato fliggvény segitségével a valoszintségeknek megfelels karaktereket jelenit-
siik meg. A B1:M1 tartomany egyik celldjaba irjunk egy L karaktert.

A Q4-es cellaban a szimulécios tér iires celldinak valoszintségét, az R2:R4 tartomény cellaiban a kezdd allapot
kiilonb06z6 tipust celldinak aranyait szdmitsuk Kki.

Az R6 cellaban jelenitsiik meg az ,,IGEN” feliratot, ha L akadalytalanul atjuthat és a ,,NEM” feliratot kiilonben.

A tablazat szerkezetét, a cellak formazasat allitsuk be a minta szerint. Ugyeljiink a megfelels cellak szélességére,
szegélyezésére és az igazitasokra. Segédszamitasokat végezhetiink, amelyek értelmezését feliratokkal segitsiik elé vagy
a dokumentacioban irjuk le. A megoldasban sajat fiiggvény vagy makré nem hasznalhato.

Bekiildends egy tomoritett 1425. zip allomanyban a megoldast tartalmazé munkafiizet és a megoldas rovid leirdsat
bemutaté dokumentéacio.



